



КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ

Р І Ш Е Н Н Я

10.12.2024

Київ

№ 593

**Про затвердження Стратегічних цілей
Комісії з регулювання азартних ігор та
лотерей на 2025–2027 роки**

Відповідно до пунктів 3, 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 891, підпункту 1 пункту 16 розділу II Регламенту Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей, затвердженого рішенням КРАІЛ від 16 лютого 2021 року № 55, та з метою забезпечення ефективного функціонування та планування роботи КРАІЛ, Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Стратегічні цілі Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей на 2025–2027 роки, що додаються.
2. Управлінню організаційного забезпечення оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті КРАІЛ не пізніше п'яти робочих днів з дня його прийняття.
3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 14 грудня 2023 року № 491 «Про затвердження Стратегічних цілей Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей на 2024–2026 роки».
4. Рішення набирає чинності з 01 січня 2025 року.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову КРАІЛ.

Голова

Іван РУДИЙ

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення КРАІЛ

Протокол № 81 засідання
КРАІЛ від 10.12.2024

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей

10.12.2024 № 593

СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ КОМІСІЇ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ НА 2025–2027 РОКИ

БАЧЕННЯ (ВІЗІЯ): Забезпечення ефективної моделі державного регулювання у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейної сфери для досягнення оптимального балансу інтересів держави, громадян та бізнесу, зниження соціальних ризиків і захисту прав громадян.

МІСІЯ: створення та розвиток сприятливих умов для легалізації у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері, спрямованих на підтримку розвитку економіки України та стимулювання інвестицій, забезпечення захисту прав громадян, а також інтеграція у світовий простір без загроз безпеці та національним інтересам України.

ЦІННОСТІ:

верховенство права;
захист національних інтересів;
законність;
захист прав, законних інтересів, життя та здоров'я громадян;
прозорість та відкритість;
стабільність;
рівність та недискримінація;
справедливість та об'єктивність;
професійність та постійне вдосконалення;
відповідальність та підзвітність;
безбар'єрність;
європейська інтеграція.

Стратегічна ціль 1. Забезпечення державного регулювання та державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор, а також у сфері лотерейної діяльності

Завдання 1.1. Удосконалення функціонування реєстрів та процедур ліцензування у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері.

Завдання 1.2. Розбудова ефективної системи державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності.

Завдання 1.3. Забезпечення здійснення заходів державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор та у сфері лотерейної діяльності, застосування фінансових санкцій за порушення законодавства.

Завдання 1.4. Забезпечення здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор.

Завдання 1.5. Забезпечення участі у формуванні, реалізації та моніторингу ефективності державної санкційної політики з питань, що належать до компетенції КРАІЛ.

Завдання 1.6. Забезпечення впровадження та функціонування Державної системи онлайн-моніторингу.

Стратегічна ціль 2. Створення сприятливих умов для формування і розвитку ринку азартних ігор та лотерейного ринку

Завдання 2.1. Реалізація заходів, спрямованих на детінізацію господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері.

Завдання 2.2. Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у сферу організації та проведення азартних ігор та розвитку лотерейного ринку.

Завдання 2.3. Удосконалення законодавчого та нормативно-правового забезпечення.

Стратегічна ціль 3. Захист прав, законних інтересів, життя та здоров'я громадян

Завдання 3.1. Сприяння мінімізації негативного впливу азартних ігор, у тому числі дотримання принципів відповідальності гри.

Завдання 3.2. Вжиття заходів та створення умов щодо взаємодії із заінтересованими органами (установами, експертами) для зниження соціальних ризиків, пов'язаних з організацією та проведенням азартних ігор, боротьби з ігровою залежністю (лудоманією).

Завдання 3.3. Забезпечення поінформованості населення щодо організації та проведення азартних ігор і з питань боротьби з вираженою ігровою залежністю (лудоманією).

Завдання 3.4. Забезпечення функціонування зручних сервісів для звернень громадян.

Стратегічна ціль 4. Забезпечення інституційної спроможності КРАІЛ

Завдання 4.1. Забезпечення належного рівня ефективності, результативності та прозорості роботи КРАІЛ.

Завдання 4.2. Взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства, міжнародними організаціями та державними органами (установами) інших держав, а також з іншими організаціями.

Завдання 4.3. Цифровізація та підвищення якості надання адміністративних послуг.

Завдання 4.4. Здійснення заходів щодо забезпечення антикорупційної діяльності та розбудови доброчесності.
